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Druhá větší skupina reprezentačního týmu odletěla po 19. hodině do maďarské metropole,
kde od minulé soboty probíhá devatenáctý světový šampionát.

Mezi pěti ženami a dvěma muži jsou jak zkušení, tak nováčci. Na čtvrtý „svět“ odcestovali oštěpařka
Nikola Ogrodníková a dálkař Radek Juška. Podruhé se na (ryze atletickém) globálním vrcholu pod
otevřeným nebem představí výškařka Michaela Hrubá a tréninková kolegyně Ogrodníkové Irena
Gillarová. A své první MS zažijí maratonkyně Moira Stewartová, třetí do party oštěpařek od Jana
Železného Nikol Tabačková a dvoustovkař Ondřej Macík, pro nějž je to navíc premiéra na akci
mezi dospělými.

Ogrodníková: Soutěž je otevřená

Nikola Ogrodníková navazuje v Budapešti na osmé místo z Eugene, své dosud nejlepší ze tří účastí
na světovém šampionátu. V průběhu sezóny měnila rozběh a od toho se odvíjely kolísavé výkony v
soutěžích. Nejsvětlejší okamžik sezóny přišel při ME družstev, kde hodila téměř 62 metrů, pak ale
sezónu zkomplikovalo zranění. „Natržený sval u žebra je zaléčený, absolvovali jsme soustředění v
Nymburce, fyzický fond tam je, házení také nevypadalo špatně. Jen jsem teď dva dny ležela s
kašlem,“ popisovala svěřenkyně Jana Železného svůj stav před odletem.

Na šampionátu ji čeká limit pro finále 61.5 metrů, který v sezóně přehodila jednou ve zmíněném
Chorzówě. „Nemyslím si, že je to nějaká šílená vzdálenost, ale na ranní házení to není málo. Jinak je
ale soutěž hodně otevřená, spousta holek má hodně podobné výkony. Sama jsem zvědavá, kdo
postoupí. Pro mě je letos finále spíš bonus a pokud se povede, tak pak teprve si srovnám, co bych si
přála dál. Vím, že na daleký hod mám, ale výkonnost není stabilní,“ uvědomuje si směrem k
případnému vylepšení výsledku z minulého MS.

Juška: Nejdřív finále a pak se uvidí

Výtečnou aktuální formou disponuje dálkař Radek Juška. Dvojnásobný finalista mistrovství světa
(Peking, Londýn) z posledních třech závodů před Budapeští dvakrát dolétl za 8 metrů. „Zůstávám ale
při zemi, než abych jel s přehnanými očekáváními. První cíl je kvalifikace, a pak se uvidí. Každá
soutěž bude jiná, určitě to bude těžké, kluci naskákali hodně, ale nedám jim to zadarmo,“ říkal
svěřenec Josefa Karase s tím, že pokud projde do finále, rád by se dostal na globálním vrcholu mezi
osm nejlepších.

„Poslední příprava vypadala výrazně lépe než týden po republice, kdy jsem byl v únavě. Určitě to
poznamenalo i mítink v Ústí nad Orlicí (jen 767), ale teď už jsem se zvedal, tak doufám, že to bude
výrazně lepší a povede se mi třeba i „season best“,“ dodal Radek.

Hrubá: Snad jsme formu načasovali správně

Michaela Hrubá se vrací do výškařského sektoru na globální akci po vícero letech. V roce 2017 si
však v Londýně zaskákala finále, stejně tak rok na to na halovém MS v Birminghamu. „Pro mě je cíl
postoupit z kvalifikace. Republika nebyla úplně světoborná, závod v Bruselu jsme jeli spíše zkusit
(184), ale ještě tam jsem byla unavená. Od té doby už byly tréninky lehčí, ladili jsme a doufejme, že
jsme formu načasovali správně,“ nechala se slyšet svěřenkyně Jaroslava Báby.



Tři premiéry na MS a poslední dva v úterý

Také pro zbývající oštěpařky bude velmi náročný boj s kvalifikačním limitem, Irena Gillarová
přehodila letos šedesátku jednou, Nikola Tabačková na tuto metu zatím v kariéře čeká. Moira
Stewartová si přehnané cíle nedává, chtěla by útočit na svůj osobní rekord, ale uvědomuje si, že v
očekávaných horkých podmínkách to nebude snadné. Ondřej Macík by se rád co nejvíce přiblížil
svému nedávnému národnímu rekordu a probil se do semifinále.

Poslední dva závodící členové týmu dorazí zítra, jde o chodkyni na 35 km Terezu Ďurdiakovou a
očekávanou oporu výpravy, lídra sezónního oštěpařských tabulek Jakuba Vadlejcha.
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